

---

**В Шушенском районе уголовное дело по факту ДТП,  
повлекшего гибель пятерых человек, принято к производству  
следователями регионального СК России**



Следственными органами ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия принято к производству уголовное дело, возбужденное органами внутренних дел по факту ДТП, повлекшего гибель пятерых человек, по признакам преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств).

По ходатайству следственных органов ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия в соответствии с постановлением прокурора уголовное дело изъято из следственных органов полиции и передано в территориальное подразделение регионального управления Следственного комитета для дальнейшего объективного и всестороннего расследования.

---

По версии следствия, в вечернее время 10 мая 2023 года компания молодых людей совместно с хозяином автомобиля приехали в гости к знакомому мужчине в поселок Шушенское Шушенского района Красноярского края, где все вместе употребляли алкогольные напитки. После застолья около 03 часов ночи молодые люди впятером направились на автомобиле в сторону села Субботино Шушенского района. Следуя по автодороге село Каптырево - село Субботино, водитель не справился с управлением, допустил ДТП и опрокидывание автомобиля, в результате чего транспортное средство оказалась в водоеме. Все участники аварии – два мужчины в возрасте 18-ти лет, 18-летняя девушка, мужчины 19-ти и 20-ти лет погибли на месте. Сообщение в полицию поступило от водителя рейсового автобуса.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Мая 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1790878>